

Вих. №230 від 28.04.2017

*Керівництву
Державного підприємства для
постачання медичних установ
«Укрмедпостач» Міністерства охорони
здоров`я України*

*Користувачам фінансової звітності
Державного підприємства для
постачання медичних установ
«Укрмедпостач» Міністерства охорони
здоров`я України*

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА ДЛЯ ПОСТАЧАННЯ
МЕДИЧНИХ УСТАНОВ «УКРМЕДПОСТАЧ»
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ`Я УКРАЇНИ**

СТАНОМ НА 31.12.2016 РОКУ

Київ 2017



ПрАТ «Аудиторська фірма «Де Візу»
01001, м. Київ, вул. Малопідвальна, 10
(044) 279-00-00
www.devisu.ua

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА

Керівництву

*Державного підприємства для постачання медичних установ
«Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України*

Користувачам фінансової звітності

*Державного підприємства для постачання медичних установ
«Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України*

Приватним акціонерним товариством Аудиторська фірма «Де Візу» (здійснює діяльність на підставі Свідоцтва про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів №1373, виданого відповідно до рішення Аудиторської палати України від 26.01.2001 року, чинного до 29.10.2020 року) (надалі – Аудитор) згідно з Договором про надання аудиторських послуг від 06.04.2017 року №523-А проведено аудит фінансової звітності Державного підприємства для постачання медичних установ «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України (надалі – Підприємство) за 2016 рік, що додається та включає:

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 року;
- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік.
- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 рік;
- Звіт про власний капітал за 2016 рік;
- Примітки до річної фінансової звітності за 2016 рік.

Концептуальною основою для підготовки фінансової звітності є Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положення (Стандарти) бухгалтерського обліку, Методичні рекомендації щодо заповнення форм фінансової звітності, затверджені наказом Міністерства фінансів України від 28.03.2013 року №433, Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій, затверджена наказом Міністерства фінансів України №291 від 30.11.1999 року та наказ «Про облікову політику підприємства» №04-Адм від 14.01.2015 року, затверджений Міністерством охорони здоров'я України 19.01.2015 року.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положень (стандартів) бухгалтерського обліку та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал вважає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриття інформації у фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, зроблених управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Підприємством у 2016 році відображено на субрахунку 942 «Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти» фінансовий результат від операцій купівлі-продажу іноземної валюти за курсом Національного банку України (НБУ) та на субрахунку 711 «Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти» за курсом Міжбанківського валютного ринку (МВРУ).

Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і

організацій, затверджена наказом Міністерства фінансів України №291 від 30.11.1999 року передбачає відображення додатної чи від'ємної різниці між ціною купівлі-продажу іноземної валюти та її балансовою вартістю: на рахунку 711 «Дохід від купівлі-продажу іноземної валюти» узагальнюється додатна різниця між ціною купівлі-продажу іноземної валюти та її балансовою вартістю; на рахунку 942 «Витрати на купівлю-продаж іноземної валюти» узагальнюється від'ємна різниця між ціною купівлі-продажу іноземної валюти та її балансовою вартістю. Тобто, Підприємством на відповідних рахунках обліку доходів та витрат у 2016 році відображено не додатну чи від'ємну різницю між ціною купівлі-продажу іноземної валюти та її балансовою вартістю, а загальний фінансовий результат від операцій купівлі-продажу іноземної валюти за курсом МВРУ та курсом НБУ.

Зазначене не впливає на підсумок Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31.12.2016 року та не змінює фінансовий результат діяльності Підприємства за 2016 рік.

Умовно-позитивна думка

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстави для висловлення умовно-позитивної думки» фінансова звітність відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан станом на 31.12.2016 року, фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

В.о. Генерального директора

ПрАТ АФ «Де Візу»

(сертифікат аудитора Серії А № 002480,
виданий рішенням АПУ від 29.06.1995 р. № 32, дійсний до 29.06.2019 р.)



В.П. Іващенко

Дата надання звіту: 28.04.2017 року

Адреса аудитора: 01001, м. Київ, вул. Малопідвальна, 10 офіс 11

Аудиторський звіт складено у 3-х примірниках.

До звіту додається фінансова звітність ДП «Укрмедпостач» МОЗ України станом на 31.12.2016 року